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o Luni, 1 Aprilie: Răbdare și îndelungă răbdare 

 „pentru ca, astfel, să vă purtați într-un chip vrednic de Domnul, ca să-I fiți 

plăcuți în orice lucru, aducând roade în tot felul de fapte bune și crescând 

în cunoștința lui Dumnezeu, întăriți, cu toată puterea, potrivit cu tăria 

slavei Lui, pentru orice răbdare și îndelungă răbdare, cu bucurie” – 

Coloseni 1:10-11 

Unii părinți sunt binecuvântați cu copii ascultători care tot timpul vor să le facă 

pe plac. Alți părinți au copii care tot timpul le testează limitele. Această revoltă 

continuă poate să-i aducă pe părinți la limita răbdării și a rezistenței. Din fericire, 

Tatăl Ceresc știe prin ce trec părinții pentru că S-a confruntat cu multe revolte 

din partea copiilor Lui. Promisiunea lui Dumnezeu este că te va întări cu toată 

puterea, potrivit cu tăria slavei Lui, pentru orice răbdare și îndelungă răbdare de 

care ai nevoie, așa că cere acest lucru lui Dumnezeu. 

o Marți, 2 Aprilie: Sacrificiu 

 „Apoi Avraam a întins mâna și a luat cuțitul ca să înjunghie pe fiul său. 

Atunci Îngerul Domnului l-a strigat din ceruri și a zis: „Avraame! 

Avraame!” „Iată-mă!”, a răspuns el.” – Geneza 22:10-11 

Cu toții ne mirăm de ascultarea lui Avraam atunci când sacrificiul era atât de 

mare. Dar adevărul e că mulți dintre noi suntem gata să ne sacrificăm copiii pe 

altarul marilor cerințe ale acestei lumi. Nu e nevoie de un cuțit pentru a face 

acest sacrificiu, doar de compromisuri subtile în fiecare zi. Agende supra-

aglomerate care dau la o parte timpul pentru relații, definirea greșită a 

succesului, copii care se află sub presiunea cerințelor nejustificate ale părinților, 

alergarea după putere, frumusețe și renume. 
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Ca și pe Avraam, Dumnezeu ne cheamă să ne oprim cu acest sacrificiu. Dar 

pentru aceasta trebuie să avem o perspectivă eternă și trebuie să alegem să ne 

închinăm Creatorului și nu creației. Încredințează-ți copiii în mâna lui Dumnezeu 

și petrece timpul necesar pentru a descoperi planul Său pentru viețile lor. 

o Miercuri, 3 Aprilie: Păcate mari și păcate mici 

 „Un cămătar avea doi datornici: unul îi era dator cu cinci sute de lei, iar 

celălalt cu cincizeci. Fiindcă n-aveau cu ce plăti, i-a iertat pe amândoi. 

Spune-Mi, dar, care din ei îl va iubi mai mult?” Simon I-a răspuns: 

„Socotesc că acela căruia i-a iertat mai mult.” Isus i-a zis: „Drept ai 

judecat.” – Luca 7:41-43 

Isus a spus această pildă atunci când era la masă la un fariseu. O femeie 

păcătoasă și-a făcut loc până la Isus și plângând a început să Îi șteargă picioarele 

cu părul ei și să le ungă cu mir. Spre mirarea invitaților, Isus o primește bine, îi 

recunoaște credința și îi iartă păcatele. Domnul Isus apoi îi compară pe cei doi, 

pe fariseu și pe femeia păcătoasă: amândoi aveau nevoie de iertare dar numai 

unul recunoștea acest lucru. Păcatele femeii erau evidente și ea nu avea unde să 

meargă decât la Domnul pentru iertare. Păcatele fariseului erau ascunse dar nu 

în fața lui Dumnezeu. Succesul fariseului l-a făcut mândru și l-a făcut să uite 

nevoia lui mare după un Salvator. 

Să avem deci grijă cum ne comportăm față de copiii ascultători. Suntem tentați 

să trecem cu vederea o greșeală pentru că ei de obicei sunt cuminți. Dar cu toții 

avem nevoie de harul lui Dumnezeu, chiar și cei mai cuminți dintre noi. Nu trece 

cu vederea greșelile copiilor cuminți ci folosește oportunitatea pentru a-i ajuta să 

vadă că toți avem o natură păcătoasă și toți avem nevoie de iertare. 
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o Joi, 4 Aprilie: Disciplină spirituală 

 „Când a intrat Isus în casă, ucenicii Lui L-au întrebat deoparte: „Noi de ce 

n-am putut să scoatem duhul acesta?” „Acest soi de draci”, le-a zis El, „nu 

poate ieși decât prin rugăciune și post.” – Marcu 9:28-29 

După schimbarea la față, Isus, Iacov, Ioan și Petru s-au coborât de pe munte și s-

au întâlnit cu un părinte a cărui copil era posedat de un duh. Ceilalți nouă ucenici 

au încercat să scoată acest duh din copil dar nu au reușit. Isus a mustrat duhul și 

i-a poruncit să iasă din copil, iar pe copil l-a redat tatălui său. Cei nouă ucenici 

tocmai s-au întors din prima lor misiune plină de succes în predicare și vindecare, 

dar totuși nu au reușit să scoată acest duh din copil. De ce? Poate pentru că au 

neglijat disciplina spirituală a postului și rugăciunii. Când Isus le-a explicat eșecut 

lor din cauza lipsei rugăciunii, trebuie să fi fost umilitor pentru ei. Disciplina 

spirituală este necesară în toate aspectele vieții și în mod deosebit în creșterea 

copiilor. Ca părinți trebuie să ne apropiem de Dumnezeu în fiecare zi atunci când 

suntem mai receptivi, nu când suntem obosiți. Cum altfel am putea auzi 

înțelepciunea Lui? Disciplina spirituală consistentă te pregătește pentru 

greutățile întâlnite în creșterea copiilor. 

o Vineri, 5 Aprilie: Nevoia de odihnă 

 „Apostolii s-au adunat la Isus și I-au spus tot ce făcuseră și tot ce 

învățaseră pe oameni. Isus le-a zis: „Veniți singuri la o parte, într-un loc 

pustiu, și odihniți-vă puțin.” Căci erau mulți care veneau și se duceau, și ei 

n-aveau vreme nici să mănânce.” – Marcu 6:30-31 

Isus a trimis ucenicii doi câte doi ca să predice împărăția lui Dumnezeu și să 

vindece pe cei bolnavi. Misiunea lor a avut un mare succes și la întoarcere i-au 

spus Domnului tot ce s-a întâmplat. Se pare că și oamenii din jurul lor erau 
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conștienți de succesul lor pentru că acum era foarte solicitați și nu mai aveau 

timp nici să mănânce! Imaginați-vă ce sentimente: înconjurați de succes, o 

mulțime de oameni solicitându-le atenția și cerșind puțin din timpul lor. Ucenicii 

trebuie să se fi simțit foarte bine fiind atât de solicitați. Dar Isus le cunoștea 

limitele și ei aveau nevoie de odihnă. 

Nici noi nu suntem diferiți, copiii ne pot solicita fiecare minut și ne simțim bine să 

fim apreciați atât de mult. Dar trebuie să fim conștienți de limitele noastre și de 

nevoia de odihnă. Timpul de odihnă și revitalizare este foarte important atât 

pentru copiii tăi cât și pentru tine. 

o Duminică, 7 Aprilie 2013 

Este duminica cinei, pregătește-te pentru această sărbătoare. 

o Ajută-ți copilul să memoreze un verset 

 „Roada Duhului, dimpotrivă, este: dragostea, bucuria, pacea, îndelunga 

răbdare, bunătatea, facerea de bine, credincioșia, blândețea, înfrânarea 

poftelor. Împotriva acestor lucruri nu este lege.” – Galateni 5:22-23 
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